
⑴ 川

⑵ 平原

⑶

（各 5点× 3）1

⑴

①

②

③

（各 5点× 3）2

⑴

（ 5点）3

⑴

（ 5点）5

⑴

⑵ 産業

（各 5点× 2）4

〈ヨーロッパ州の自然環境〉　次の文中の にあてはまる語句を答えな

さい。

⑴　国際河川の 川は、アルプス山脈に源
みなもと

を発し、フランス、ドイツ、

オランダを流れて北
ほっ

海
かい

にそそいでいる。

⑵　ドイツやポーランドの北部には、 平原が広がる。

⑶　ヨーロッパの高緯度地域では、夏になると太陽が深く沈まず暗くならな

い が見られる。

〈ヨーロッパ文化の共通性と多様性〉　次の問いに答えなさい。

⑴　キリスト教のおもな３つの宗派のうち、次の①～③にあてはまるものを

あとの〔　　〕からそれぞれ選んで答えなさい。

①　イギリスやスウェーデン、ドイツなどの国々に分布する宗派。

②　イタリアやフランス、スペインなどの国々に分布する宗派。

③　ロシアやウクライナ、ギリシャなどの国々に分布する宗派。

〔　カトリック　　　正教会　　　プロテスタント　〕

〈ＥＵの成り立ちと人々の生活の変化〉　次の問いに答えなさい。

⑴　1993年にヨーロッパ共同体（ＥＣ）が発展して成立した組織を何というか。

〈ヨーロッパ州の農業・工業とＥＵの影響〉　次の問いに答えなさい。

⑴　乳牛を飼
し

育
いく

して牛乳やバター、チーズなどを生産する農業を何というか。

⑵　ヨーロッパで成長している、医薬品・航空機などの産業をまとめて何と

いうか。

〈ロシア〉　次の文中の にあてはまる語句を答えなさい。

⑴　ロシアの広い地域には、 という針葉樹林が広がっている。
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⑴ 山脈

⑵

⑶

⑷
Ｄ

Ｅ

（各 5点× 5）1

⑴

⑵

⑶

⑷

⑸

（各 5点× 5）2

右の地図を見て、次の問いに答えなさい。

⑴　地図中のＡの山脈を何というか。

⑵　地図中のＢの半島には、谷に海水

が深く入りこんだ地形が多い。これ

は、何で削られてできたものか。

⑶　地図中のＣの都市は、高緯
い

度
ど

の割

に冬の寒さが厳
きび

しくない。その理由

を簡単に説明しなさい。

⑷　地図中のＤ・Ｅの国の言語系統を

次からそれぞれ選んで答えなさい。

〔　ゲルマン系言語　　　ラテン系言語　　　スラブ系言語　〕

右の地図を見て、次の問いに答えなさい。

⑴　地図中のＡ国などが導入

している、この地域の共通

通貨を何というか。

⑵　地図中のＢの海の沿岸の

地域では、乾
かん

燥
そう

した夏はオ

レンジやオリーブなどを栽
さい

培
ばい

し、湿
しつ

潤
じゅん

な冬は小麦を栽

培する農業が行われてきた。

この農業を何というか。

⑶　地図中のＣの海でさかんに産出される鉱産資源を次の〔　　〕から選んで

答えなさい。

〔　鉄鉱石　　　銅鉱　　　石炭　　　原油　〕

⑷　右の表は、地図中のＤ国とＥ国の１か月あたり

の最低賃
ちん

金
ぎん

を示している。この表に見られるよう

に、比較的所
しょ

得
とく

が低い東ヨーロッパの国々は、西

ヨーロッパとの の問題をかかえている。 にあてはまる語句を

答えなさい。

⑸　地図中のＦ国の説明としてあてはまらないものを次から１つ選び、記号

で答えなさい。

ア　日本の国土面積の約45倍の国土面積をもつ。

イ　国土の大部分が亜
あ

寒帯（冷帯）に属する。

ウ　国民の８割はゲルマン系民族である。

エ　原油などの鉱産資源が豊富である。

1

B

Ａ

C

D

E

2

Ａ

Ｂ

Ｃ
Ｄ

Ｅ

F

Ｄ 1994.2ユーロ

Ｅ 663.2ユーロ
（2024年1月時点） （「EUROSTAT」）
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